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1. Verifique se o polinômio 𝑃(𝑥) = 𝑥6 − 7𝑥3 − 8 

é divisível por (𝑥 + 1)(𝑥 − 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verifique se o polinômio 𝑃(𝑥) = 𝑥4 + 𝑥3 − 4𝑥2 − 4𝑥 

é divisível por: 

2. (𝑥 − 1)(𝑥 − 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 𝑥2 − 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Calcule 𝑎 e 𝑏, sabendo que o polinômio 𝑃(𝑥) =

= 𝑥4 + 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2 + 𝑥 + 1 é divisível por 

𝐵(𝑥) = 𝑥2 − 1. 
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5. Um polinômio 𝑃(𝑥) dividido por (𝑥 − 1) dá 

resto 3 e dividido por (𝑥 − 3) dá resto 1. 

Calcule o resto da divisão de 𝑃(𝑥) pelo produto 

(𝑥 − 1)(𝑥 − 3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Verifique se o polinômio 𝑃(𝑥) = 𝑥4 − 𝑥3 −

−4𝑥2 − 2𝑥 − 12 é divisível por 𝐵(𝑥) = (𝑥 +

+2)(𝑥 − 3) e determine o quociente da 

divisão de 𝑃(𝑥) por 𝐵(𝑥). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Um polinômio 𝑃(𝑥) dividido por (𝑥 − 3) dá 

resto 10 e quociente 𝑄1(𝑥). Dividindo 𝑄1(𝑥) 

por (𝑥 − 3), o resto é 5. Qual é o resto da 

divisão de 𝑃(𝑥) por (𝑥 − 3)² ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Calcule 𝑎 e 𝑏, sabendo que o polinômio 𝑃(𝑥) =

𝑥3 + 𝑎𝑥 + 𝑏 é divisível por (𝑥 − 1)². 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
1. 𝑆𝑖𝑚. 
2. 𝑁ã𝑜. 
3. 𝑆𝑖𝑚. 

4. 𝑎 = −1;   𝑏 = −2 
5. 𝑅(𝑥) = −𝑥 + 4 
6. 𝑆𝑖𝑚, 𝑄(𝑥) = 𝑥2 + 2 
7. 𝑅(𝑥) = 5𝑥 − 5 
8. 𝑎 = −3;  𝑏 = 2

 


